

保良局蔡繼有學校

「創校校長劉筱玲博士游泳館」命名典禮

王清鳳老師

二零一三年七月十三日，對保良局蔡繼有學校學生而言，別具意義。這一天，學校不僅舉辦了結業典禮，與學生總結一年的所學所獲；而且舉行了「創校校長劉筱玲博士游泳館」命名典禮，正式啟用學校除劉黎雯演藝廳之外的另一個重要設施，再次印證了學校着力推行「一生一體藝」的教育理念。

本校家長黃偉豪伉儷受創校校長劉筱玲博士對教育的熱忱及無比魄力所感染，先後安排三名子女入讀本校，歷年來擔任家長教師會主席及執行委員會，鼎力支持學校的發展。黃偉豪伉儷三名子女以優良的品學資歷，負笈英國發展所長。有感於子女的成就源於劉校長對教育理想的堅持，其盡心盡力推行全人教育和雙語教學的理念，為學生提供了優質而愉快的學習園地，實乃教育界的典範。為表彰劉筱玲校長對教育的貢獻，及其超卓的成就，黃偉豪伉儷特慷慨捐贈港幣壹佰伍拾萬元正，並命名本校游泳館為「創校校長劉筱玲博士游泳館」。

這一天，風和日麗，嘉賓雲集，校園蓬蓽生輝。在莊嚴而悅的揭幕典禮，教育局副秘書長陳嘉琪博士及保良局癸巳年主席鄭錦鐘太平紳士等嘉賓主禮，還有捐款人黃偉豪伉儷及三位子女，齊來見證游泳館的命名，並主持和觀賞第一屆「創校校長劉筱玲校長盃」的比賽。

為慶祝游泳館的成立，學校特別舉辦四乘五十米的社際混合接力比賽，學校的四個社-愛、敬、勤和誠社，均派出主力隊員參與是次比賽，綜合背泳、蛙泳、蝶泳和自由泳進行接力比賽。在陳嘉琪副秘書長的鳴號下，各社的游泳健將隨即躍入水中，快速前游。勤社的隊員一路領先，而愛社的隊員雖稍落後，但他們不輕言放棄，奮力劃動雙臂，濺起的水花還給嘉賓帶來一陣清涼呢！在校師生和家長熱烈的掌聲和歡呼聲中，勤社的隊員奪得第一屆「創校校長劉筱玲校長盃」的冠軍，真是可喜可賀啊！在短暫的比賽過程，四社隊員秉持體育精神，奮勇直前，在游泳館撒下了活力，為命名典禮增添了快樂的氣氛。

「創校校長劉筱玲博士游泳館」的命名和啟用是對劉筱玲校長教育理念的肯定，也是保良局蔡繼有學校發展的一個重要里程碑，體現學校對學生體育運動和全人發展的重視。

